
Gallup Omnibus Data 1988, omnibus nr. 12
DDA-1506

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8812 DDA STUDIENUMMER
V2 8812 DDA ÅRSTAL
V3 8812 DDA BUSNUMMER
V4 8812 DDA SEKVENSNR.
V5 8812 GALLUP BUSNUMMER
V6 8812 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8812 KORTNUMMER
V8 8812 VÆGTNING
V9 8812 VALG 8/9 1987
V10 8812 VALG 10/5 1988
V11 8812 VALG I MORGEN
V12 8812 KØN
V13 8812 ALDER
V14 8812 HUSFADERS ALDER
V15 8812 BOLIGENS ART
V16 8812 EJE/LEJE BOLIG
V17 8812 STILLING I HUSSTAND
V18 8812 HUSFADER I HUSSTAND
V19 8812 HUSFADERS ERHVERV
V20 8812 HUSFADER OFF./PRIV.
V21 8812 HUSMODERS ERHVERV
V22 8812 PERSONER I HUSSTAND
V23 8812 VOKSNE I HUSSTAND
V24 8812 BØRN I HUSSTAND
V25 8812 INGEN BØRN
V26 8812 BØRN 0 - 1 ÅR
V27 8812 BØRN 2 ÅR
V28 8812 BØRN 3 - 5 ÅR
V29 8812 BØRN 6 ÅR
V30 8812 BØRN 7 - 12 ÅR
V31 8812 UNGE 13 - 19 ÅR
V32 8812 UNGE 20 - 30 ÅR
V33 8812 SVARPERSON SKOLEUDD
V34 8812 SVARP.GRUND.ERHVUDD
V35 8812 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
V36 8812 SVARP.HØJERE,KORT
V37 8812 SVARP.HØJERE,MELLEM
V38 8812 SVARP.HØJERE,LANG
V39 8812 SVARP.INGEN UDDANN.
V40 8812 SVARP.VIL IKKE SVAR
V41 8812 SVARPERSONS ERHVERV
V42 8812 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
V43 8812 SVARPERSON INDKOMST
V44 8812 HUSSTANDSINDKOMST
V45 8812 CIVILSTAND
V46 8812 DATO
V47 8812 MÅNED
V48 8812 REGIONER
V49 8812 URBANISERING
V50 8812 SOMMERFERIE, HVOR
V51 8812 SOMMERFERIE, UDLAND
V52 8812 UD:TYSKLAND
V53 8812 UD:ITALIEN
V54 8812 UD:SVERIGE



V55 8812 UD:NORGE
V56 8812 UD:FRANKRIG
V57 8812 UD:SPANIEN
V58 8812 UD:SCHWEIZ
V59 8812 UD:ØSTRIG
V60 8812 UD:ENGLAND/IRLAND
V61 8812 UD:SKOTLAND
V62 8812 UD:FINLAND
V63 8812 UD:USA
V64 8812 UD:JUGOSLAVIEN
V65 8812 UD:ÆGYPTEN
V66 8812 UD:INDIEN
V67 8812 UD:THAILAND
V68 8812 UD:CEYLON
V69 8812 UD:FJERNE ØSTEN
V70 8812 UD:RUMÆNIEN
V71 8812 UD:GRÆKENLAND
V72 8812 UD:ISRAEL
V73 8812 UD:MAROKKO
V74 8812 UD:TUNIS
V75 8812 UD:ALGERIET
V76 8812 UD:AFRIKA IØVRIGT
V77 8812 UD:ANDRE LANDE
V78 8812 UD:VED IKKE
V79 8812 REJSEBUREAU,HVILKET
V80 8812 DK:HJEMME/NYDE HAVE
V81 8812 DK:SOMMERHUS
V82 8812 DK:FAMILIEBESØG
V83 8812 DK:CAMPING
V84 8812 DK:REJSE I DANMARK
V85 8812 DK:ARBEJDE
V86 8812 DK:SMÅTURE
V87 8812 DK:ANDET
V88 8812 DK:VED IKKE
V89 8812 VKR EL. FIRKLØVER
V90 8812 REGERING OG Z
V91 8812 REGERINGSFORHANDLI.
V92 8812 ÅRSOPG, MODTAGET
V93 8812 ÅRSOPG, PROBLEMER
V94 8812 ÅRSOPG, KONTROLLER
V95 8812 ÅRSOPG, SKATTEMYND.
V96 8812 ÅRSOPG, FEJL I
V97 8812 EM-FODB. FØLGE MED
V98 8812 EM-FODBOLD, NR.ET
V99 8812 EM-FODB. NR. SIDST
V100 8812 EM-FODB. DK NUMMER
V101 8812 KURT WALDHEIM

Variabler

V1 8812 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 1506
Maximum 1506
Gennemsnit 1506
Median 1506
Standardafvigelse 0

V2 8812 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 1988
Maximum 1988
Gennemsnit 1988
Median 1988



Standardafvigelse 0

V3 8812 DDA BUSNUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 12, og refererer til omnibussensnummer
inden for årgangen
(1988).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 12
Maximum 12
Gennemsnit 12
Median 12
Standardafvigelse 0

V4 8812 DDA SEKVENSNR.

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1003
Gennemsnit 502
Median 502
Standardafvigelse 290

V5 8812 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 12
Maximum 12
Gennemsnit 12
Median 12
Standardafvigelse 0

V6 8812 GALLUP SKEMANUMMER

Skemanummer. Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1003
Gennemsnit 502
Median 502
Standardafvigelse 290

V7 8812 KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0



Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8812 VÆGTNING

Respondentvægt. Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 6
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8812 VALG 8/9 1987
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 8. september 1987? (Bus 01-09)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V10 8812 VALG 10/5 1988
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 10. Maj 1988? (Bus 12-22)

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 223 1 Socialdemokratiet
6 6 57 2 Radikale

14 14 144 3 Konservative
12 12 120 5 Socialistisk

Folkeparti
1 1 12 6 De Grønne
0 0 3 9 Kommunister
3 3 33 11 Centrum-

Demokraterne
1 1 8 12 Fælles Kurs
3 3 27 13 Kristelig Folkeparti

10 10 96 14 Venstre
0 0 3 15 Venstresocialisterne
6 6 58 16 Fremskridtspartiet
5 5 48 17 Ikke stemmeret
1 1 7 18 Husker ikke parti
9 9 86 19 Ikke svare parti
7 7 68 20 Stemte ikke
0 1 5 21 Stemte blankt
0 0 0 22 Andre svar
0 4 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 100

V11 8812 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-45. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 219 1 Socialdemokratiet
4 4 41 2 Radikale Venstre



12 12 125 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

11 12 115 5 Socialistisk
Folkeparti

1 1 10 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
0 0 3 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
3 3 30 11 Centrum-

Demokratiet
0 0 4 12 Fælles Kurs
2 2 16 13 Kristelig Folkeparti
9 9 90 14 Venstre
0 0 3 15 Venstresocialisterne
8 8 78 16 Fremskridtspartiet
0 0 0 17 Andre partier
4 4 45 18 Ikke stemmeret

11 11 106 19 Ved ikke parti
8 8 85 20 Ikke svare parti
3 3 26 21 Vil ikke stemme
0 0 2 22 Stemte blankt
0 0 2 23 Andre svar
0 3 99 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 100

V12 8812 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 452 1 Mand
55 55 551 2 Kvinde

100 100 1003

Svarprocent: 100

V13 8812 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
4 4 39 2 15 - 17 år
2 2 18 3 18 - 19 år
9 9 92 4 20 - 24 år
9 9 93 5 25 - 29 år
9 9 93 6 30 - 34 år

11 11 107 7 35 - 39 år
8 8 77 8 40 - 44 år
7 7 74 9 45 - 49 år
6 6 63 10 50 - 54 år
8 8 78 11 55 - 59 år
3 3 26 12 60 - 61 år
4 4 41 13 62 - 64 år
2 2 21 14 65 år
1 1 12 15 66 år



4 4 39 16 67 - 69 år
4 4 45 17 70 - 74 år
8 8 85 18 75 år eller

derover
100 100 1003

Svarprocent: 100

V14 8812 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
39 49 394 1 Under 45 år
42 51 417 2 45 år eller

derover
19 192 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 81

V15 8812 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 631 1 En-families hus
3 3 34 2 To-families hus
9 9 87 3 Gård

23 23 229 4 Etageejendom
2 2 22 5 Værelse

100 100 1003
Svarprocent: 100

V16 8812 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 681 1 Ejerbolig
5 5 55 2 Andelsbolig

27 27 267 3 Lejerbolig
100 100 1003

Svarprocent: 100

V17 8812 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 418 1 Husfader
51 51 513 2 Husmoder
7 7 72 3 Anden voksen

100 100 1003

Svarprocent: 100

V18 8812 HUSFADER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori



81 81 811 1 Ja
19 19 192 2 Nej

100 100 1003

Svarprocent: 100

V19 8812 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 46 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
6 8 63 2 Arb.ufagl. (spec.arb)

12 14 116 3 Arbejder faglært
15 18 149 4 Funk./tjen.mand, lav
13 16 127 5 Funk./tjen.mand, høj
5 6 46 6 Selvst. landbrug
2 3 24 7 Selvst. detail/håndv.
4 5 44 8 Selvst. iøvrigt
3 3 27 9 Lærling/elev/studerende

17 21 168 10 Pensionist o.lign.
0 0 0 11 Gift uden selverhv.
0 0 1 12 Medhjælpende

ægtefælle
19 192 99 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 81

V20 8812 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
19 23 189 1 P:

Industri/håndv.
8 9 76 2 P:

Handel/transport
12 15 125 3 P: Service
7 8 66 4 P:

Landbrug/fiskeri
2 2 19 5 O: Forsvar/politi
3 4 35 6 O:

Administration
2 2 20 7 O:

Sundhedsvæsen
4 5 43 8 O: Undervisning
4 5 39 9 O: DSB/post el.

lign.
20 25 199 10 Ikke beskæftiget

p.t.
19 192 99 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 81

V21 8812 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 140 1 Ingen kvindelig

husmoder
32 32 320 2 Uden



selverhverv
33 33 332 3 Selverhverv

heltid
19 19 187 4 Selverhverv

deltid
2 2 24 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1003

Svarprocent: 100

V22 8812 PERSONER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 262 1 1 person
36 36 365 2 2 personer
16 16 163 3 3 personer
14 14 142 4 4 personer
6 6 61 5 5 personer
1 1 10 6 6 personer eller

flere
100 100 1003

Svarprocent: 100

V23 8812 VOKSNE I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 280 1 1 voksen
52 52 525 2 2 voksne
12 12 116 3 3 voksne
6 6 62 4 4 voksne
2 2 18 5 5 voksne
0 0 2 6 6 voksne eller

flere
100 100 1003

Svarprocent: 100

V24 8812 BØRN I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
14 57 144 1 1 person
9 35 88 2 2 personer
2 7 19 3 3 personer
0 1 3 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller

flere
75 749 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 25

V25 8812 INGEN BØRN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 409 0 Ikke nævnt
59 59 594 1 Nævnt



100 100 1003

Svarprocent: 100

V26 8812 BØRN 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 948 0 Ikke nævnt
5 5 55 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V27 8812 BØRN 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 960 0 Ikke nævnt
4 4 43 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V28 8812 BØRN 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 926 0 Ikke nævnt
8 8 77 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V29 8812 BØRN 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 968 0 Ikke nævnt
3 3 35 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V30 8812 BØRN 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 863 0 Ikke nævnt
14 14 140 1 Nævnt



100 100 1003

Svarprocent: 100

V31 8812 UNGE 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 825 0 Ikke nævnt
18 18 178 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V32 8812 UNGE 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 936 0 Ikke nævnt
7 7 67 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V33 8812 SVARPERSON SKOLEUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 353 1 Folkeskole, 7 år
17 17 171 2 Folkeskole, 8 - 9 år
31 31 306 3 Mellem/Real/10.klasse
17 17 173 4 Stud./HF

100 100 1003

Svarprocent: 100

V34 8812 SVARP.GRUND.ERHVUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 862 0 Ikke nævnt
14 14 141 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V35 8812 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 674 0 Ikke nævnt
33 33 329 1 Nævnt



100 100 1003

Svarprocent: 100

V36 8812 SVARP.HØJERE,KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 934 0 Ikke nævnt
7 7 69 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V37 8812 SVARP.HØJERE,MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 932 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V38 8812 SVARP.HØJERE,LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 963 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V39 8812 SVARP.INGEN UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 620 0 Ikke nævnt
38 38 383 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V40 8812 SVARP.VIL IKKE SVAR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1000 0 Ikke nævnt

0 0 3 1 Nævnt



100 100 1003

Svarprocent: 100

V41 8812 SVARPERSONS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

509-10. Svarpersonens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 70 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
5 5 51 2 Arb.ufagl. (spec.arb)
8 8 81 3 Arbejder faglært

23 23 233 4 Funk./tjen.mand, lav
10 10 101 5 Funk./tjen.mand, høj
2 2 22 6 Selvst.landbrug
1 1 11 7 Selvst.detail/håndv.
3 3 28 8 Selvst.iøvrigt

10 10 103 9 Lærling/elev/studerende
25 25 251 10 Pensionist o.lign.
4 4 36 11 Gift uden selverhv.
2 2 16 12 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1003

Svarprocent: 100

V42 8812 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 120 1 P:

Industri/håndv.
7 7 69 2 P:

Handel/transport
14 14 139 3 P: Service
5 5 47 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 10 5 O: Forsvar/politi
5 5 53 6 O:

Administration
9 9 92 7 O:

Sundhedsvæsen
6 6 61 8 O: Undervisning
3 3 26 9 O: DSB/post el.

lign.
38 38 386 10 Ikke beskæftiget

p.t.
100 100 1003

Svarprocent: 100

V43 8812 SVARPERSON INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. -
Det drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De
skal blot fortælle
mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde. Og på samme måde vil
jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens nuværende samlede
indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 54 1 Kr. 0 - 19.999

18 18 177 2 Kr. 20.000 -
69.999

17 17 172 3 Kr. 70.000 -



119.999
14 14 140 4 Kr. 120.000 -

149.999
16 16 157 5 Kr. 150.000 -

199.999
8 8 83 6 Kr. 200.000 -

249.999
4 4 36 7 Kr. 250.000 -

299.999
2 2 24 8 Kr. 300.000 -

399.999
2 2 17 9 Kr. 400.000

eller mere
14 14 143 10 Ved ej/vil ej

svare
100 100 1003

Svarprocent: 100

V44 8812 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Kr. 0 - 19.999
9 9 90 2 Kr. 20.000 -

69.999
10 10 102 3 Kr. 70.000 -

119.999
7 7 69 4 Kr. 120.000 -

149.999
8 8 80 5 Kr. 150.000 -

199.999
8 8 80 6 Kr. 200.000 -

249.999
7 7 75 7 Kr. 250.000 -

299.999
15 15 155 8 Kr. 300.000 -

399.999
6 6 58 9 Kr. 400.000 -

449.999
3 3 34 10 Kr. 450.000 -

559.999
3 3 31 11 Kr. 560.000

eller mere
23 23 226 12 Ved ej/vil ikke

svare
100 100 1003

Svarprocent: 100

V45 8812 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 195 1 Ugift
50 50 499 2 Gift
11 11 115 3 Samlevende
8 8 76 4 Skilt/separeret

12 12 118 5 Enke/enkemand
100 100 1003

Svarprocent: 100

V46 8812 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.



Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 15
Maximum 28
Gennemsnit 19
Median 20
Standardafvigelse 3

V47 8812 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 1
Minimum 2
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V48 8812 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 252 1 Hovedstadsområdet
13 13 133 2 Øvrige Sjælland
2 2 22 3 Lolland/Falster
1 1 13 4 Bornholm
8 8 84 5 Fyn

22 22 222 6 Østjylland
11 11 109 7 Nordjylland
11 11 112 8 Vestjylland
6 6 56 9 Sydjylland

100 100 1003
Svarprocent: 100

V49 8812 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 91 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

13 13 127 2 Provinsbyer
20.000 - 49.999
indb.

6 6 64 3 Provinsbyer
10.000 - 19.999
indb.

18 18 180 4 Provinsbyer
2.000 - 9.999
indb.

29 29 289 5 Landdistrikter
9 9 87 6 København

indre by
5 5 50 7 Københavns

nordlige



forstæder
8 8 77 8 Københavns

syd/vestlige
forstæder

4 4 38 9 København ydre
by

100 100 1003
Svarprocent: 100

V50 8812 SOMMERFERIE, HVOR
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

857. Har De planlagt, hvor De vil tilbringe Deres sommerferie i år?

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 767 1 Ja
23 23 229 2 Nej (gå til spm.

864)
0 1 8
1 6 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 99

V51 8812 SOMMERFERIE, UDLAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

858. Vil De rejse til udlandet?

% MD% Antal Kode Kategori
23 32 235 1 Ja
50 68 499 2 Nej (gå til spm.

863 (V80-88))
27 269 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 73

V52 8812 UD:TYSKLAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
23 87 229 0 Ikke nævnt
3 13 34 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V53 8812 UD:ITALIEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Italien (Sicilien m.fl.)

% MD% Antal Kode Kategori
24 92 241 0 Ikke nævnt
2 8 22 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V54 8812 UD:SVERIGE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Sverige



% MD% Antal Kode Kategori
24 90 238 0 Ikke nævnt
2 10 25 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V55 8812 UD:NORGE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Norge

% MD% Antal Kode Kategori
25 94 247 0 Ikke nævnt
2 6 16 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V56 8812 UD:FRANKRIG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Frankrig

% MD% Antal Kode Kategori
23 87 229 0 Ikke nævnt
3 13 34 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V57 8812 UD:SPANIEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Spanien (Mallorca m.fl.)

% MD% Antal Kode Kategori
24 92 241 0 Ikke nævnt
2 8 22 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V58 8812 UD:SCHWEIZ
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Schweiz

% MD% Antal Kode Kategori
26 99 260 0 Ikke nævnt
0 1 3 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V59 8812 UD:ØSTRIG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Østrig



% MD% Antal Kode Kategori
24 92 241 0 Ikke nævnt
2 8 22 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V60 8812 UD:ENGLAND/IRLAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
England (Irland)

% MD% Antal Kode Kategori
25 97 254 0 Ikke nævnt
1 3 9 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V61 8812 UD:SKOTLAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Skotland

% MD% Antal Kode Kategori
26 99 260 0 Ikke nævnt
0 1 3 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V62 8812 UD:FINLAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Finland

% MD% Antal Kode Kategori
26 99 261 0 Ikke nævnt
0 1 2 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V63 8812 UD:USA
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
USA

% MD% Antal Kode Kategori
26 97 256 0 Ikke nævnt
1 3 7 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V64 8812 UD:JUGOSLAVIEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Jugoslavien



% MD% Antal Kode Kategori
25 94 248 0 Ikke nævnt
1 6 15 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V65 8812 UD:ÆGYPTEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Ægypten

% MD% Antal Kode Kategori
26 99 260 0 Ikke nævnt
0 1 3 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V66 8812 UD:INDIEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Indien

% MD% Antal Kode Kategori
26 100 262 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V67 8812 UD:THAILAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Thailand

% MD% Antal Kode Kategori
26 99 260 0 Ikke nævnt
0 1 3 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V68 8812 UD:CEYLON
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Ceylon

% MD% Antal Kode Kategori
26 100 263 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 100

V69 8812 UD:FJERNE ØSTEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Fjerne Østen iøvrigt



% MD% Antal Kode Kategori
26 98 259 0 Ikke nævnt
0 2 4 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V70 8812 UD:RUMÆNIEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Rumænien

% MD% Antal Kode Kategori
26 100 263 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 100

V71 8812 UD:GRÆKENLAND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Grækenland (Rhodos, Kreta)

% MD% Antal Kode Kategori
24 90 236 0 Ikke nævnt
3 10 27 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V72 8812 UD:ISRAEL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Israel

% MD% Antal Kode Kategori
26 99 261 0 Ikke nævnt
0 1 2 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V73 8812 UD:MAROKKO
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Marokko

% MD% Antal Kode Kategori
26 100 263 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 100

V74 8812 UD:TUNIS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Tunis



% MD% Antal Kode Kategori
26 98 257 0 Ikke nævnt
1 2 6 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V75 8812 UD:ALGERIET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Algeriet

% MD% Antal Kode Kategori
26 100 263 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 100

V76 8812 UD:AFRIKA IØVRIGT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Afrika iøvrigt

% MD% Antal Kode Kategori
26 100 262 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V77 8812 UD:ANDRE LANDE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Andre lande

% MD% Antal Kode Kategori
23 88 231 0 Ikke nævnt
3 12 32 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V78 8812 UD:VED IKKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859-61. Hvilke, evt. hvilket, land vil De rejse til? (Bortset fra rene gennemrejser)
Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
26 99 260 0 Ikke nævnt
0 1 3 1 Nævnt

74 740 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 26

V79 8812 REJSEBUREAU,HVILKET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

862. Skal De rejse med et rejsebureau? - (Hvis ja:) Hvilket?



% MD% Antal Kode Kategori
15 77 148 1 Nej
2 10 20 2 Ja, Tjæreborg
2 12 23 3 Ja, Spies
0 0 0 4 Ja, andre
0 1 1 8 Fejlkode

81 811 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 19

V80 8812 DK:HJEMME/NYDE HAVE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Hjemme/nyde
haven etc.

% MD% Antal Kode Kategori
33 58 333 0 Ikke nævnt
24 42 242 1 Nævnt
43 428 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 57

V81 8812 DK:SOMMERHUS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
45 79 453 0 Ikke nævnt
12 21 122 1 Nævnt
43 428 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 57

V82 8812 DK:FAMILIEBESØG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Famile
(gensidige besøg)

% MD% Antal Kode Kategori
51 89 509 0 Ikke nævnt
7 11 66 1 Nævnt

43 428 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 57

V83 8812 DK:CAMPING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Camping

% MD% Antal Kode Kategori
50 87 501 0 Ikke nævnt
7 13 74 1 Nævnt

43 428 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 57

V84 8812 DK:REJSE I DANMARK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM



863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Rejse
i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
50 87 502 0 Ikke nævnt
7 13 73 1 Nævnt

43 428 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 57

V85 8812 DK:ARBEJDE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Arbejde
(tjene penge, holder ikke ferie)

% MD% Antal Kode Kategori
55 97 555 0 Ikke nævnt
2 3 20 1 Nævnt

43 428 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 57

V86 8812 DK:SMÅTURE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Småture
fra hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
50 86 497 0 Ikke nævnt
8 14 78 1 Nævnt

43 428 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 57

V87 8812 DK:ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
55 96 553 0 Ikke nævnt
2 4 22 1 Nævnt

43 428 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 57

V88 8812 DK:VED IKKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

863. (Hvis ferie i Danmark) - Hvorledes vil De tilbringe sommerferien? DK: Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
57 99 569 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt

43 428 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 57

V89 8812 VKR EL. FIRKLØVER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM



968. Vi har nu fået en VKR-regering bestående af Venstre, Konservative og de Radikale
i stedet for Firkløverregeringen,
bestående af Venstre, Konservative, CentrumDemokraterne
og Kristeligt Folkeparti. Som valget gik har det været
diskuteret om det havde været
rigtigere med en fortsættelse af Firkløverregeringen i stedet for VKR-regeringen.
Hvis vi ser
bort fra andre muligheder, og kun tænker på disse to muligheder, VKR-regeringen
eller en fortsættelse af
Firkløverregeringen, hvilken af disse to reringsmuligheder
ville De så finde rigtigst?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 217 1 VKR-regeringen
43 43 429 2 Firkløverregeringen
35 35 351 3 Ved ikke
0 1 8
0 5 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 99

V90 8812 REGERING OG Z
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

969. Den nye regering er en mindretalsregering, og må derfor samarbejde med andre
partier i Folketinget. I den
forbindelse har man talt om, om den kan samarbejde med
Fremskridtspartiet. Hvad er Deres mening, mener De at den
nye regering principielt
skal kunne samarbejde med Fremskridtspartiet, som med andre partier i Folketinget,
forudsat
naturligvis, at man kan blive enige eller mener De, at regeringen skal søge
at undgå et sådant samarbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 606 1 Samarbejde
27 27 273 2 Undgå

samarbejde
12 12 122 3 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 100

V91 8812 REGERINGSFORHANDLI.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

970. Før regeringsdannelsen forsøgte først Folketingets formand Svend Jacobsen og
dernæst de radikales formand Niels
Helveg Petersen at undersøge regeringsmulighederne,
og begge uden resultat. Nogle har sagt, at disse forhandlinger ikke
var virkeligt
alvorlige, da alle vidste, at de på forhånd var dømt til at mislykkes. Det var således
spild af tid. Hvad er Deres
mening, mener De, at forhandlingerne var virkeligt alvorligt
ment eller tror De, at alle vidste, at de på forhånd var dømt til
at mislykkes.

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 325 1 Alvorligt ment
49 49 492 2 Spild af tid
18 18 181 3 Ved ikke
0 3 8
0 2 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 100

V92 8812 ÅRSOPG, MODTAGET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

971. Skattevæsenet har nu udsendt årsopgørelsen for 1987. Har De modtaget Deres?

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 818 1 Ja
17 17 167 2 Nej
2 2 16 3 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 100

V93 8812 ÅRSOPG, PROBLEMER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

972. (Hvis ja:) - Har De haft problemer med at forstå den?



% MD% Antal Kode Kategori
22 26 216 1 Ja
60 74 606 2 Nej
18 181 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 82

V94 8812 ÅRSOPG, KONTROLLER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

973. Har De kontrolleret årsopgørelsen ved at gå alle punkterne igennem og kontrollere
tallene?

% MD% Antal Kode Kategori
55 66 550 1 Ja
28 34 285 2 Nej
17 168 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 83

V95 8812 ÅRSOPG, SKATTEMYND.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

974. Har De henvendt Dem til skattemyndighederne i anledning af årsopgørelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 137 1 Ja
70 84 703 2 Nej
16 163 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 84

V96 8812 ÅRSOPG, FEJL I
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

975. Var der fejl i årsopgørelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 134 1 Ja
65 83 652 2 Nej
22 217 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 78

V97 8812 EM-FODB. FØLGE MED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

976. Der er 8 lande med ved europamesterskaberne i fodbold i Vesttyskland og heriblandt
Danmark. Tror De, at De vil
følge med i hvem der vinder og hvordan det går Danmark,
selvom De normalt ikke interesserer Dem for fodbold?

% MD% Antal Kode Kategori
66 67 661 1 Ja
30 30 300 2 Nej (gå til spm.

1009 (V101))
2 2 24 3 Ved ikke
2 18 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 98

V98 8812 EM-FODBOLD, NR.ET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

977. Her er et kort med de 8 lande. Hvilket land tror De vil vinde? - (Vis kort 13)



% MD% Antal Kode Kategori
2 2 18 1 Spanien
7 9 67 2 Sovjet
0 0 1 3 England
0 0 1 4 Danmark

13 18 131 5 Italien
1 2 11 6 Irland

20 28 200 7 Holland
21 30 213 8 Vesttyskland
8 11 80 9 Ved ikke
0 5 88

28 276 99 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 72

V99 8812 EM-FODB. NR. SIDST
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

978. Hvilket land tror De vil blive nummer sidst? - (Vis kort 13)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 4 1 Spanien
0 1 5 2 Sovjet
9 13 87 3 England

43 62 430 4 Danmark
0 0 1 5 Italien
2 3 24 6 Irland
1 1 6 7 Holland
0 0 2 8 Vesttyskland

14 20 136 9 Ved ikke
3 30 88

28 278 99 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 69

V100 8812 EM-FODB. DK NUMMER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

979. Hvilket nummer tror De Danmark vil blive?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 1
0 0 1 2 2
1 1 8 3 3
1 2 13 4 4
1 1 9 5 5
2 2 17 6 6

10 15 105 7 7
43 62 436 8 8
11 16 113 9 Ved ikke
1 15 88

28 284 99 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 70

V101 8812 KURT WALDHEIM
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1009. Har De hørt eller læst om Kurt Waldheim?

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 928 1 Ja
7 7 66 2 Nej
0 0 1 8 Fejlkode



1 8 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 99

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.
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